

RÖVIDEN

➤ A Spider új autója

Lehóczki László, a Mancs nevével fémjelzett Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport autót váltott. Az új közlekedési eszközük egy Mitsubishi Pajero Pick Up



Lehóczki László átveszi a gépet

márkaszalonzában vehettek át a napokban. A kiválasztásnál mind a műszaki paraméterek, mind a kényelmi szempontok fontos szerepet játszottak. E speciális jármű elsődleges feladata, hogy az országúton és a terepen is megbízhatóan közlekedjen. A terepjáró 5 ember szállítására alkalmas, a hátsó utastéren a kutyák kényelmesen, légkondicionált környezetben szállíthatóak legyenek a hosszú útra.

➤ Korhatáros lett a szesz elvitele is

Egy szeptemberben megalkotott kormányrendelet értelmében december 13-ától 18 éven aluliaknak szeszes italt palackozott formában sem értékesíthetnek a vendéglátó-ipari egységek és a kiskereskedők. Az új szabály annyival szigorúbb a korábrinál, hogy nemcsak a szeszes ital kiszolgálását, kimérését, de az elvitelét sem teszi lehetővé fiatalok számára. A rendelet betartását célzó ellenőrzések a közelgő szilveszterre való tekintettel valószínűleg több helyen is „eredményesek” lennének, azonban az is elképzelhető, hogy az érintettek kapnak egy kis átállási időt, és kontroll nélkül üsszák meg az ideit évet.

➤ Nagyszerű bunyóval lett kisvilágbajnok

Nyolc menetben át állta a sarat és Isaszegi Róbert pofonjait a dél-afrikai Josuha Cassius Clote a múlt hétfévi ökölvívógála csúcstalálkozóján. A Miskolci Városi Sportközpont közönsége színvonalas csatát láthatott a WBO ökölvívó-világszervezet harmatsúlyú kisvilágbajnoki címéért folyó mérkőzésén, ahol a hazaiak kedvence a sajozsentspéteri bunyós háromszor is padlóra küldte igen szívós ellenfelét. A 12 menetesre tervezett derbi 8. felvonásában egy balkezes ütés végleg döntött, negyedszer már nem tudott talpra állni Josuha. A Miskolci Fitt Bokszt Sport Klub bunyósa díszes övvel a derekán ünnepelte győzelmét.



Siker övezte a K.O.-t

Tökös boszorkánypéntek

Izgalmas téli multságok színes kavalkádja bővülte el a martintelepieket

Varázslatos programokkal babonázta meg a környék apraját és nagyját a Martintelepi Egyesület, valamint Orosz Lajos, alpolgármester december 13-án a martintelepi Forgács Utcai Általános Iskolában. Izgalmas téli multságok színes kavalkádja bővülte el az odalátogató kicsiket és nagyokat.



Jól szórakoztak a kis „tökösök”

A Luca-napi boszorkánypénteken tartották meg az immár hagyományos, városzerte elhíresült tökfáragó versenyt, ahol mindenki a legvidámabban vigyorgó rémpofát faraghatta ki a kissé túlméretezett növényből. Kedvük szerint

összemérhették egymással szépségüket a vidék legbájosabb vasorrú banyái, legsármosabb Harry Potterei. A finom enni- és innivalók hódolóit is megtalálták örömeiket: előre elkészített alkotásokkal nevezhettek a karácsonyi ételek és

sütemények, valamint alkohol nélkül bódító bájitalok versenyére, s az ínycsiklandó finomságok által felkeltett éhséget zenés, batusz szíros kenyér-partin csillapíthatták. A tudományok lelkes hívei sem maradtak szellemi táplálék híján. Számukra személyre szabott grafológiai elemzésekkel, karácsonnyal kapcsolatos babonákról és szokásokról szóló előadásokkal biztosítottak izgalmas szórakozást. A legkisebbek mindez idő alatt karácsonyi játszótérben mulathatták az időt, a nagyobbak pedig tenyer- és kártyajáték segítségével tudhatták meg, hogy vajon mit rejteget számukra az új esztendő.

Húsfaló hetek

Két héten keresztül közel 1000 miskolci kisiskolás haraphatott jóízűen kolbászos zsemléjébe, annak a kampánynak a keretében, melyet a Vágóállat- és Hús Terméktanács (VHT) hirdetett meg, és amelynek első állomása városunk volt. A véletlenszerűen kiválasztott két tanintézmény, a Széchenyi István és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola diákjai a Tanoda Kft. zsemléit és a Sajó-Hús Kft. húskezítményeiből uszonnázhattak az akció során. A Kolbászt a zsemlébe! című kampány célja, megismertetni a hús fogyasztás, különösen a vöröshús fogyasztás előnyeit.

Újra szól a Twist

A legendás Piramis zenekar Kívánj igazi ünnepet! című gyönyörű dalával ajándékozza meg hallgatóit a Báthori László vezette miskolci Twist Olivér gyermekkórus. Az ünnepi felvétel a Pulzus Tv jóvoltából lesz látható december 24-én és január 1-jén. A népszerű gyermekkórusnak igen sok meghívást kellett ebben az évben visszautasítani, hiszen a közelmúltban készült el első CD-jük, melynek előkészületei, munkálatai sok időt vetettek igénybe. A Ballagási dalok régen és ma című korong az év végén jelenik meg. A daloscsapat vezetője ígéri, jövőre meg fog szaporodni az együttes fellépéseinek száma, jóval többet lehet majd hallani róluk és hallgatni őket.



Blanka kedvence rudarabjaihoz különösen ragaszkodik.

Foto: Séllei Zsolt
További képek: tipp.boon.hu